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ENOTHTA 3.1 : IIAHAYEXMOX - AEITMA - METABAHTEX

NUoELG TwV ACKNOEWV

Acknon 1

O dnNpapxog pLag moAng BEAeL va Stepeuvnoel Ta TPOBARUATA TTOU QVTLUETWTTIEL N TTOAN
Tou wote va dwoel éudoaon otnv emiluon auvtwyv. Na to Adyo auto, avéBeoe oe pla
etalpeia dnuookomnoswv pla €peuva Katd tnv omoia 500 &nuoteg kARBnkav va
6nAwoouv, molo MPOPANUA TNG TOANG BewpolV TO TIO ONUOVTIKO. 2TIC TIOPOAKATW
EPWTNOELC VO ETUAEEETE TN OWOTH AMAvVTNON.

1) O mTAnBuoudg TG Epeuvag eival:
1) O1 500 Snuoteg mou pwtHONKav.
2) OAot ot SNUOTEC TNG TOANC.
3) OAot ot EAANveG TtOA(TEG.
2) To Selypa amoteAouv:
1) OL 500 6nuoteg mou pwtAOnKav.
2) OAot ot SnUOTEC TNG TTOANC.
3) OAot ot EAANveG TtOA(TEG.
3) H petaPAntn tng €pguvag eivat:
1) Ta mpoBARpaTa TNG TOANG.

2) Ta mpoBARuata Twv SnUotwy.

3) Noto mpS6PANUa TG MOANG Bewpeital TO TTILO ONUAVTLKO.
Abon
1) OAot oL SNUOTEG TNG TTOANG
2) OL 500 &nuoteg mou pwtnBnKav

3) Noto mpS6PANUa TG MOANG BewpELTaL TO TILO CNUAVTLKO

Acknon 2

ITIC TTAPOAKATW TIEPUTTWOELG TIOLEG UIMOPEL val elval ot LeTaPANTEC TTou pag evlladépouy;
Na yivel n S1AKPLON TOUG OE TIOLOTLKEG ) TIOCOTLKEG Kal Vo avodepBoUV HUEPLKEG SUVATEG
TLUEG TOUG:

1) E€etaloupe €va Seiypa umtaAAnAwy pog etalpelag.
2) E€etaloupe €va Selypa PoiovIwy amo pia mopaywyn.
3) E€etaloupe éva Selypa tnAeBeatwy.

4) E¢etaloupe Toug KahaBoodalploTEG HLOG OUASOG O Evav aywva.



Avon

1) Eva Seilypa umaAAAAwvY pLag etatpeiog Ba pmopoloe va eEETAOTEL WG TTPOG TLG AUOLBEC
TOuG. Tote n petaPAnTn eival «0Pog apoLBrg», elvol TTOCOTLKN KOl LEPLKEC TLUEG TNG Oa
umopouoe va eival 580, 750, 1250, 2500 Evpw.

Qotooo, 1o 1610 Seiypa umaAANAwv Ba pmopouaoe va e€etaotel w¢ mpog TIg omoudég. H
uetaBAnt Ba pumopouoe va sival «eminedo omoudwvy, TOU €(val TIOLOTIKN KoL UEPLKES
TIHEG TG Ba umopovoav va sivat: «amoAutrplo Fupvaciou», «amoAutplo AuKeiou»,
«TITUXLO AVWTATNG EKMALSEVONGY, K LETATITUXLAKO SUMAWMOY, «SL60KTOPLKO SUTAWMA» K.O.
'H Ba pmopouoe va eival «katevBuvon omouSwv» TIOU (VAL TTOLOTLKA KoL LEPLKEG TILEC TNG
£(val «OLKOVOULKEGY, K LNXOVIKOU», «SLOLKNTIKOU» K.O.

2) Eva Selypa mpoioviwy Ba pmopouoe va eEETACTEL U HETABANTA TNV TTOLOTNTA (TTOLOTIKN
HETAPBANTA) KoL TIHEC TNG Ba umopoUoe va eival: «amoSeKTO» Kal «amoppLntéo». AAAG Ba
UImopoUoe va e€eTaoTel Kal Pe HeTafANTr to Bapocg (moootikr petapAntn).

Ouoiwg yla ta epwtipata 3, 4.

Aoknon 3

Ma NG avAaykeg ULaC €PEUVAC CUYKEVIPWOAUE oTolela amd Slepyxoueva oxnuata, o€
KATIOLO OUYKEKPLUEVO ONUELO TNG TOANG, KATA TN SLAPKELD EVOC ELKOOLTETPAWPOU. ITOV
ETOWEVO TTivaKa TTAPOUCLATOVTAL LEPLKA IO TO OTOLXELQ AUTAL.

Eido¢ oxnparog Xpwpa oxpoatog | Taxvtnta o Km/h | MAR6o¢ emiBatwv
@®optnyo Kokkivo 26 2
Autokivnto IX MkptL 38 4
ModnAato Mpacwo 13 1
Newdopeio NEUKO 34 25
MoTooKAETA Maupo 62 2

MoLeg elvat oL HeTaBANTEG TNG EPEUVAG KAl TIOLO TO £160¢ TOUG;

Auon

Mpwtn oTtAAN: Katnyopia (ei60¢) oxnUATOC — TTOLOTIKY HETABANTA

AgUTEPN OTAAN: XPWHO OXNLATOG — TIOLOTIKI METABANTA

Tpitn otAAN: TaXVTNTA OXNUATOG OTO CUYKEKPLUEVO CNUELO TN OTLYUNA TNG Kataypadng —

TIOOOTLKN HETAPBANTA

Tétaptn otnAn: MARB0G emBATWV TN OTLYUN TNG Kataypadn — TOCOTIKN KETOBANTA

IYOA0: n TAXVUTNTA TOUu oOxNuatog Ba umopoloe va BeswpnBel ocuvexng n dlakplti
HETABANTA (avaAoya HE TO vV KETUTPEMOUME» f OXL OAEC TIG TIMEG HETAEL SUO aképatwyv
oplOuwv). AvtiBEtwe, To mMANBo¢ emtBatwy npodavwe dev pnopei va BswpnBel cuvexnc.



Aoknon 4

e pa ekmopm dnuoolag oulnTnong, CUYKEKPLUEVOU TNAEOMTIKOU KOvaAlol, TO KOO
kKaAeital va PYnoioel, av cupdpwvel pe tnv A armodn i ™ B amodn. Na avadépete duo
AOyoug yLa Toug omoioug ta amoteAéopata tnG Pndodopiag Sev pmopet va yevikeutouv

o€ 0AOKANpPN TNV KOowwvia.

Avon

To belypa (oL TnAeBeatég mou amavtnoav) 6ev €lval AVIUTPOOWTIEVUTIKO TNE KOWWVLAG,

adou kabopiletal amod to moloL MPOTLHOUV va BAEMoUV TNAEOPOON KaL TIOLOL TTPOTLUOUV TO
OUVKEKPLUEVO TNAEOTITIKO KaVAAL, Ttola wpa SLe€ayetal n €peuva, Tov Tpomo Yndodopiag

(tnAédpwvo, Stadiktuo, KATT), KOK.

ENOTHTA 3.2:I1IAPOYXIAZH XTATIETIKQN AEAOMENQN

NUoeLg Twv ACKNGEWV

Aoknon 1

To enmayyeApa Ttou Tmatépa 20
Habntwv Kataypadnke otov SutAavo
miivaka. Na KAVETE TivaKa OXETIKWV
OUXVOTATWV KOLL VO KATOLOKEUAOETE TO
avtiotolyo paBdoypappa
OUXVOTNTWV KABWC KoL TO KUKALKO

Staypappa.

EntdyyeApa natépa ApLlON4G atOwY
I6LWTIKOG UTLAAANAOG 6
Anuoaotog utaAANAog 7
AutoanaocyoAoUpevog 5
AMN\o 2

Avon
OL OXETIKEG OUXVOTNTEC ElvaL:
Vi 6 0 0 v, 7 0 Y
fi=—=—=0,3 kat f[%=30%, f,=—=—=0,35kat f,%=35%, Kok
v 20 v 20
‘ETOL T(POKUTITEL O TIOPAKATW TIVAKAG OXETIKWY GUXVOTATWV
EmdyyeApa natépo AplONOG aTOWY OG)XETLKA cuXvVoTNTA OXETKA ouxvotnta %
[6lwTIkOG UTTAAANAOG 6 0,3 30%
AnuooLog uAAANAOG 7 0,35 35%
AutoamnacyoAoUpEVOC 5 0,25 25%
AMo 2 0,1 10%
JUvoAo 20 1,0 100%




To pafdoypappa cUXVOTATWY KAl TO KUKALKO Staypappa gpaivovtal mopakatw:

AplOpoG atopwv
o -
AutoanacyoAoUpevog —
0 1 2 3 4 5 6 7 8

B |5LwTkdG uTtdAANAog

M Anpoaotog utdAAnAog
M AuToQmaoXOAOULEVOG
AMo
Acknon 2
2tov Suthavo mivaka divovtal ta kabapd ‘Etog Képbn o€ eupw
KEPSN HLag eTalpeiag, avd £10g, amod To 2014 180.000
2014 €wg kat to 2017. Na kdvete 5015 570.000
Xpovoypappa 6mou va daivetoln eEEALEN
TWV KEpSwV o€ oXEoN UE TO XPOVoO. AU 2RO
2017 210.000

Auon

To xpovoypoppa daivetal mopaKkaTw:



Képbn o€ eupw

280.000
270.000
260.000
250.000
240.000
230.000
220.000
210.000
200.000
190.000
180.000
170.000

2014 2015 2016 2017

Aoknon 3
H otatotik) umnpecia g
MupoofBeotikAg pag €6woe TO

MocooTtiaia KATavopun KARGEWVY avd Katnyopia

SUTAavO KUKALKO SLdypappa, tou = ENepBAoEL; 0F QVEAKUOTHPEC

Tapoucolalel T TOCOOTA TWV o

, , , m Mapoxég BoriBeLag
KANoEwv avad katnyopia. Av to
' , , MupKayLEg
ouvolo Twv KANoswv elval

, , B Weubeig ayyelie
60.400, va ylvelL Tvakog R

OUXVOTNTWV.

Auon
Ou enepPdoelg oe avehkuotnpeg eivat to 27% twv 60.400 kAAoswv, dpa elvat

27%-60400:120—70-60400:16308 , Kol opolwg umoAoyiloupe yla TG UTIOAOLTIEG

Katnyopleg KANoewv. ETOL TIPOKUTITEL O TTOPAKATW TIIVAKOAG CUXVOTATWV:

KOTnyopieg KAGEWV ApLOUOG KAN|OEWV | OXETIKA ouxvotnta %
EnepBaoslc o oVEAKUOTHPEG 16.308 27%
Mapoxég BonBetag 12.684 21%
MupKayLEg 28.388 47%
Weubeig ayyehieg 3.020 5%

Zuvolo 60.400 100%




Aoknon 4

Aivetal n mooootiaia ouvBeon (%) TOu TMPOCWTILKOU LA ETLXELPNONG, HE OoplOpo

urtaAAAAwV 80 Atopa w¢ TPOG To LOPPWTLKO TouG eminedo.

1) No KATAOKEUAOETE TOV TTVOKQL
OUXVOTNTWV KOl OXETLKWV CUXVOTATWV.
2) Na amelkovioete ta dedopéva e

paBSOYpAUUA CUXVOTHTWVY KOl LE KUKALKO

Staypappa.

,

Avon

Eninedo popowong Noocooto (%)
MtuxwouxoL A.E.I. 20
MtuxwoLyxot T.E.I. 50
Antodortot Aukeiou 30

20

OuL mruxwolyol AEl eivat 1o 20% twv 80 umaAAfAwv, dpa 20%-80:ﬁ-80216

urtaAAnAot. Opoiwg Bplokoupe oOtL mruyovyxot TEI sivat 40 umaAAnAol kat amogoltol
Aukeiou eivat 24 umtaAAnAol. Kataokeualou e £TOL TOV TOPAKATW TIVAKA CUXVOTATWY Kot

OXETLKWV CUXVOTNTWV:

Entinedo popodwong | apdudg umaAARAwv , , GXETLKA cuxvoThHTA
(netapAntn) (ouxvotnta) OXEetiKn cuxvothta %
MtuxwolLyxot A.E.I. 16 0,2 20%
MtuxwovuxoL T.E.I. 40 0,5 50%
Anodoltot Aukeiou 24 0,3 30%
YUvoho urtaAARAwv 80 1,0 100%

MNapakatw ¢paivovral paBSoypappata Kot KUKALKA Slaypapata Tou avamoplotouV auTa
Ta 6e6opéva. H emihoyr) KATIOOU amod autd e€apTATAL ATTO TOUG OTOXOUC TNG Iapouaiacng

KOLL TNV MPOTLUNON UTOU TIOU TO TTAPOUCLALEL.

paBdoypappata cuxvoTHTWV:

45

aplduog urtaAAnAwy
G 8 & 8 & &

[
o

o w

Mruyouyot A.E.I.

Mruxwovyot T.E.I.

Eninedo popdpwong

Anodorrol Aukeiou




Anodotrot Aukeiou

Eninedo popowong

MtuxoUxot A.E.1.

15 20 25 30 35 40
aplOpog uaAANAWY

o
(%)
=
o

PABSOYPAUUATA OYXETLKWY CUXVOTNTWV:

60%

T0000TO UTIAAARAWY
N w H v
g 8 2 B

g

Mruxtovuxot A.E.I. Mruxwovyot T.E.L Anddorrot Aukeiou

Eninedo popdpwong

Q
X

ansorco xcio NI
oo a1, ]

0% 0%  20% 30%  40%  50%
0000T0 UNaAARA WV

Eninedo popdpwong

60%
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KUKALKG SLoyp AU LOTO CUXVOTATWY KOl OXETLKWY CUXVOTATWV:

eninedo popdpwong 80
unaAAnAwv

eninedo popdwong uraAAniwv

u Mtuytovyot A.E.I.

= MruyoUxot A.E.I. = Mtuxwouxot T.E.l. = Artddorrol Aukeiou = Mtuyovyot T.E.I.

= Antdporrot Aukeiou

Acknon 5

Ot BaBpot otnv lotopia 25 pabntwv, evog tuRpatog ¢ B ta§ng MEA, elvad:
1) Na KATaoKEUAOETE TOV THVOKA 16 15 17 16 17
CUXVOTNTWV KOl OXETLKWV CUXVOTATWV. 18 17 16 17 18
2) Na anelkovioete ta Sedopéva pe 16 19 17 15 16
PaBSOYyPAUUA CUXVOTHTWY KOL LUE 17 16 15 17 18
ONUeLdypappa. 17 14 17 16 19

Auon

1) MeTA TNV KATOPETPNON KOL TOUG UTTOAOYLOUOUG, O TIVOKOG CUXVOTATWY KoL OXETIKWV
ouXVOTATWV €ival o €§NG:

Babpdg aplOpdg pabntawv OXETLKN OXETLKN
(netapAntn) (ouxvotnta) ouxvotnta cuxvotnta %
14 1 0,04 4%

15 3 0,12 12%

16 7 0,28 28%

17 9 0,36 36%

18 3 0,12 12%

19 2 0,8 8%

>0volo 25 1,0 100%

11



2) PaBSoypappa cuxvotnTwy:

aplBpog pabntwv

O B N W & 01 O N 0 ©

10

14

15

16

17 18 19

BaBuog padntwv otnv lotopia

PafSoypappa OXETIKWY CUXVOTTWV:

INUELOYPOAUAL

19

18

17

16

15

14

BaOuOG padntwv otnv lotopia

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
.
.
o o
o o
o o
o o
e o o o
® o o o o
e o o o o o
13 14 15 16 17 18 19 20

BaBpog pabntwyv otnv lotopla
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Aoknon 6
OL ro katw aplBuot mapouatdalouv Tig evdeifelg NG avw €6pag evog {aplou to omoio
pi&ape 30 popéc.

2 5 6 1 2 5 4 3 2 5
1 3 5 4 1 3 2 6 5 4
1 2 6 2 4 3 1 6 4 5

1) No KATAOKEUAOETE TIlVOKA CUXVOTHTWV.
2) Not KATAOKEVAOETE PABSOYPOUA CUXVOTHTWV.
Abon

MEeTA TNV KATOPETPNON KAl TOUG UTTOAOYLOMOUG, O TIVOKOG CUXVOTATWY KOL OXETLKWV
CUXVOTNTWV €lval o €€NG:

ey e | g | s
1 5 0,167 16,7%
2 6 0,2 20%
3 4 0,133 13,3%
4 5 0,167 16,7%
5 6 0,2 20%
6 4 0,133 13,3%
S6voho 30 1,00 100%

‘Eva pafBdoypappa cuxvotitwy daivetal mapokaTw

evdeifelg og 30 piYelg evog {aplol
7
6
5
8
<4
-8
%3
o
2
1
0
1 2 3 4 5 6
€vbeifn
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Aoknon 7
ITOV TILo KATW Ttivaka Sivetal n ouykévipwaon (mgr/cm?) evog pumou otov aépa 40 OAEwV
™G XWPOL.

16 24 36 47 23 22 43 27 49 48
12 32 17 38 42 27 31 50 38 21
36 19 28 31 28 25 45 12 57 51
22 23 24 25 24 37 43 25 39 51

1) Na opadomnolioete TI¢ mapatnpnoeLs otig kKAaoelg: [10,20), [20,30), [30,40), [40,50)

ko [50,60).

2) Not KATAOKEUAOETE TIVOKOL CUXVOTATWYV KOL OXETLKWY CUXVOTATWV.

3) Na KOTOLOKEUAOETE TO LOTOYPAUHO KOL TO TTOAUYWVO CUXVOTHTWV.

Avon

MNapakdtw daivetal o mivakag cuXVOTHTWV KOl OXETIKWV CUXVOTATWY, TO LOTOYPOUUA

OUXVOTITWV KOl TO TTOAUYWVO GUXVOTATWV

GUYKEVIPWON TOU , OXETKNA OXETIKN
purou (oe mgr/cm3) ouxvothra ouxvotnta ouxvotnta %
[10,20) 5 0,125 12,5%
[20,30) 15 0,375 37,5%
[30,40) 9 0,225 22,5%
[40,50) 7 0,175 17,5%
[50,60) 4 0,1 10%
YUvoho 40 1,00 100%
16
14
12
10
8
6
4
2
0 [10,20) [20,30) [30,40) [40,50) [50,60)
GuyKéVTpWOoN Tou puTou (o mgr/cm?3)




16

14

12

10

5

[10,20) [20,30)

(30, 40)

[40,50) [50, 60)
GUYKEVTpwon Tou pOrou (og mgr/cm?)

65

Aoknon 8

OL 50 gpyatec eVvOC EpyooTaciou £X0OUV TIC TTOPAKATW NALKIEG:
21 43 50 25 55 30 28 40 31 51
18 47 52 34 47 32 27 41 35 54
30 48 36 43 38 33 27 39 41 43
32 22 46 52 29 32 34 34 42 36
35 28 57 56 20 38 27 27 40 35

1) Na opadormnouroete Tig NALKieG otig KAGoelc: [18,28), [28,38), [38,48) kal [48,58).

2) Not KATAOKEUAOETE TIVOKOL CUXVOTITWV KOL OXETLKWY CUXVOTATWV.

3) Na KOTOLOKEUAOETE TO LOTOYPAUUA KOL TO TTOAUYWVO CUXVOTHTWV.

Auon
O mivakog ouxvotATwY LETA TNV opadormoinon Stapopdwvetal wg eEAG:
nAKieg epyatwv ouxvotnta 0:))((5;::201 GU:\’:;::;Z %

[18,28) 9 0,18 18%
[28,38) 18 0,36 36%
[38,48) 14 0,28 28%
[48,58) 9 0,18 18%
JUvoAo 50 1,00 100%

To Lotdypappa Kal To TOAUYWVO cUXVOTNTWY PaiveTal mopaKATw:

15




20
18 1
16 {
14 1
12
101

o N =2 O

[18,28) [28,38) [38,48) [48,58)
NALKLEG EpyQTWY EpyOCTACioU

ENOTHTA 3.3: METPA OEXHX KAl METABAHTOTHTAX
OHKOrPAMMA
Y YNTEAEXTHX METABAHTOTHTAX

NUoELG TwV ACKNOEWV

Acknon 1

Ot BaBpoi tou Avtpéa ot 4 dlaywviocpata ota MaBnuatika Atav 15, 18, 18, 17. lNa ta idla
Slaywviopata, o BaoiAng sixe mapel 2 LOVASEC TTEPLOCOTEPEC, 0 KAOe Slaywviopa, anod
Tov Avtpéa, evw o MNavvng eixe mapetl 4 povadec Alyotepeg amod tov Avipéa, o KAOe
Staywviopa. Na Bpeite Tn péon Tun Twv Babuwv tou kABe maidiov.

Abon
H péon tun (o péoog 6pocg) twv Babuwv tou Avdpea eival to abpolopa Twv Baduwv dia

15+18+18+1
10 MARB0C Twv pabnudtwy, SnAadn: o+ 18 1 8+17 =17 . Opolwg Bplokoupe OTLYLA TO

, , 17+20+20+19 , 11+14+14+13
BaoiAn eival 1 =19 «kat ywa TtOo Tavvn 1 =
MapatnpoUpe OTL N péon T Twv Babuwv Ttou BaoiAn eival katd 2 povadeg peyaAutepn
ekelvng tou Avdpéa. Auto odeiletal oTIg 2 LOVASEC TTOU €XEL MAPEL MapATIAVW 0 BaoiAng
ano tov Avdpéa oe kaBe pabnua. Opoiwg, adou kabe Babuog tou MNavvn eival kata 4
HULKPOTEPOC TOU avTioTtolxou Babuou tou Avbpéa, o HECOG Opog Tou Mavvn Ba eival katd
4 BaBpoUuC ULKPOTEPOC TOU PEGOU Opou Tou Avdpea. (BAEme kal epapuoyn 2)
16

13 .



Aoknon 2

Av 0 HE0OC OPOG TOU UNVLaiou poBoU Twv uTtaAANAwVY VoG epyooTtaciou mépuot nTav 850€
Kal p€tog o KABe uTtdAANAo §0Bel avénon 50€, va Bpeite Tov VEO €SO OPO TWV ULOBWV.

Auon
Av umtoB£oou e O0tL To TARB0C¢ Twv UTTAAANAWV £ival v, TOTE To ABpolopa TwV ULoBwv OAwv
TwV UMOAANAWV TNV Ttepotvh xpovid Ba Atav v - 850 € kat tn ¢detwvh xpovid Ba eival

v -850 + v - 50 €, omote 0 VEOG PETOG Opog Twv HoBwv Ba eivat V-850 +v-50 =900 €.

14

210 (610 cupmépaopa UnmopoU e va KATAANEOUUE XWPLE TOUG TTAPATTAVW UTIOAOYLOUOUG
TIOU €X0UV WG adetnpia TNV uMoBeon 6tL To MARB0¢ Twv UTAAARAWY gival v. Eddoov kabe
L0806 auénBnke katd 50€, kal o HEcoG 0pog Ba €xel auv€nOel kata 50€.

Enéxktaon: Me 6ebopévo OtL 0 Baoikdg UloBog to 2019 esivar 650€, kal yla €yyapo
epyalopevo pe mpolmnpeoia Tplwv xpovwy Slapopdwvetat ota 780€, molol Ba umopouvoe
va eival ot ptoBot 100 urtaAARAwv av n péon Tun eivat 900€; Mmnopeite va okedteite Eva
napadelypa Tétolo wote n dnAwon "o pEcog pLoBoc Twv UMaAANAWY Tou gpyooTtaciou
elvat 900€" va eival mapamAavnTiky, akOUa KL av ival OTATIOTIKA OWoTH;

Aoknon 3
KaBepio amo tig mapakdtw Aloteg dedopévwy €xouv péon tiun 50.
() 0,20, 40, 50, 60, 80, 100
(1) o, 48,49,50,51,52,100
(m o,1,2,50,98,99, 100
1) Mmnopel va xpnowpomownBel to €UpoC yla ovykplon TG METAPANTOTNTOC TWV
dedopévwyv autwy;

2) Xwpig va yivouv oL mpaéelg, va Bpeite o€ mola Alota UTIAPYEL LEYOAUTEPN KOl OE TIOLaL
HULKPOTEPN SLOOTIOPA TTAPATNPICEWV.

Abon

1) M 6Aeg TG Aloteg dedopévwy to gVpog eival 100 — 0 = 100 . Ondte, Sev pnopoupe va
XPNOLLOTIOL|COULE TO EVPOG yLa va SLakpivoupe SladopEG otn HETAPANTOTNTA LETALY TWV
TPLWV OHAdwV Sedopévwy.

2) Avaintwvtag moia opada €xel meplocotepo Slaomopta dedopéva, mapatnpoUE
KaTapXag OTL OAsc mepthapBavouv to 0, to 50 kat to 100. Mépav auTwyv TwWV TPLWV, OTN
beutepn opada (0, 48, 49, 50, 51, 52, 100) ta utoAouna Sedopéva Bpiokovtal TTOAU Kovta
OTO KEVTPO (Ttou elval n péon tun, dnA. to 50). Itnv tpitn opada (O, 1, 2, 50, 98, 99, 100)
Ta urtoAouna Sedopéva Bpilokovtal HaKpLA armo To KEVTPO (Lo kovtd ota akpa 0 kat 100).
TéAog, otnv mpwtn opada (0, 20, 40, 50, 60, 80, 100) oL TLuéG 20, 40, 60, 80 sival Lo opaAd
TonoBetTnuéves avapueoa ota akpa (0 kat 100) kat oto kévtpo (50).

ATO TO TMOPATIAVW CUMTEPAIVOUE OTL TN HeyoAUTEPN Slaomopd £XeL n Tpitn Alota, TN
HLKpOTEPN Slaomopd €xeL n Seltepn Alota, evw n dLaomopd tng MpwTng Alotag Bploketal
KATIOU avapeoa otig SU0 AAAEC.
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Acknon 4

Noa urtoAoyioete tn HEoN TIUA KAl TN SLAPECO yLo T TAPaKATW delypata dedopévwy Kat
VO OXOALAOETE TO OMTOTEAECLOTAL:

a)1,2,6 B)2,4,12 y)11,12,16 §&)12,14,22

Auon

Mo tn LEoN TLUA TWV TECOAPWV SELYUATWV EXOUE AVTILOTOLXWG:
1+2+ 2+4+12

@:T6:3’ 52:T=6’
11+12+1 12 +14 + 22

@:TG:B, @:sz

Evw yla ti¢ SLapéoouc £XOUE QVTLOTOXWC:

o, =2, 6,=4, 6, =12, o,=14

MapatnpoUpe OTL oL TIHEG Tou SelTepou Selypatoc elval SUTAACLEC TWV TLHLWV TOU TIPWTOU
KOLL YLOL QUTO LOXVEL T, = 2+ T, KoL 5, =2+ 5, .

OL TLUEG TOU Tpitou Selypatog mpoépyxovtal amo TI§ TLUEG TOU TIPWTOU av TIG aUENooUE
kata 10 kat ylo auto wxveL 7, = 7, + 10 koL o, = 8, +10.

TEAOG, OL TIMEG TOU TETAPTOU OElYHATOC TTPOKUTTOUV OV SUTAACLACOUUE TIG TLUEG TOU
TPWTOU Kat 0To arnoteAeopa npoobecou e 10. Mo to Adyo autd oxVeL T, = 2 - 7, + 10 kat

54:2-§1+1O.

Acknon 5
Noa urtoAoyioete ) SlakUPAVON KoLl TNV TUTIKA OTTOKALON Yo KABEULA o TIG TTOPAKATW
Aloteg Sebopévwy. Juykpivovtag ta Sedopéva Kol TA AMOTEAECUATA, TL CUMMEPAOCHUA
Bydlets;

a)1,3,4,57 B)3,9,12,1521 v)6,8,9,10,12 8&)-1,-3,-4,-5,-7

Auon

Matnv (a) opada dedopévwyv €Xoupe:

_ 1+3+4+5+7

T = =4

¢ 5

g (-4 + B4+ -4+ (54 + (T4 941404149 _
“ 5 5

Kousa:\/Z:2

Matn (B) opada debopévwy £XOUE:

— _3+9+12+15+21

ap . 12
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p (312 +(9-127° + (1212 + (15 —12)* + (21 -12)* _81+9+0+9+81 _
B 5 - 5 B

Kat s, = V36 =6
Matn (y) opada debopévwv EXoue:

= _6+8+9+10+12

36

9
g 5
2 _(6-97+(8-9°+(9-97+(10-9)* +(12-9)° =9+1+0+1+9_4
y 5 )

Kousy=\/1=2

TéAog, yla tn (6) opdda dedopévwyv €xoule:
(D) () + (5 +(T)

—4
d 5
2o CL=EA) + (B + (A=) + G- () + (T - (=4)
4 5
=9+1+0+1+9 _4
5}

Kousézx/Z:2

Mapatnpoupe OTL av TMOAAaMACLOoOUUE Ta debopéva tng mpwing opadog emi 3

naipvoupe ta Sedopéva tng devtepng. H Stakupavon tng deltepng opadag eival 9mAdaoia
(9=32) tn¢ StakvpavoNng TNE MPWTING Kot N TuTiky ardkAon sival TtputAdota. AnAadi:
2 _ 92 . 2 — .

sﬁ—3 s, Kat s 3-8,

Av ota dedopéva NG mpwtng opadag npoobécoupe 5, maipvoupe ta dedopéva tng Tpitng
opadag. H Stakupavon Kal n TUTILKA amOKALoN TG TPLtNG opadag mapapévouy (SLeg LE TNG

a

nPWINC. AnNAadH: si =5 Kkat 5, =5,.

Téhog, ta Sedopéva NG TETAPTNG opadag eival ta avtiBeta tng mMpwtng, N OAALWG
T(POKUTITOUV OO ta dedopéva TNE MPwTNG e TIOAAAMAaoLoopO €Tt -1. H Stakupavon kat
N TUTKA QIOKALON TNG TETAPTnG opadag mapapévouv i6leg pe tng mpwtng. AnAadn:

2 2 _
85—$a KoL 85 _Sa

Yuvoyilovtag, Oa pmopoloape va moUpe otL moAAamAaoialovtag ta Sedopéva Pe KATIOLoV
opLlOuo, N TUTIKA OIOKALCT TIOAAQTTAQCLAZETAL E TNV OTTOAUTN TLUA TOU aplBpou. AV OpwWG
npooBécoupe o OAa Ta dedopéva Tov (810 aplBuod, n TUTIKN amokAlon Sev petaBaAletal.

IXNUOTIKA, HUE TNV TPooBean Tou dlou aplBpol os OAa ta dedopéva, ta petatoniloupe
otov afova, xwpi¢ va oAAGloupe TIC UETAEL TOuC amootdoels (BAéme oxnua a). AANAQ
oA amAaotalovidc ta pe tov (6o aplBud ta petatomiloups Kal ol HETaEU TOUC
amootaoelg moAamAactalovtal Pe Tov Lo aplBuo (BAEne oxnua B).
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Xpnotuomnolwvtag cUBOALKN YAWCOQ, T TTAPOIAVW SLATUTIWVOVTOL WG EENG:
Av  oupBoAicovpe =z =1, z =3, z =4, z =5 =z =7 , 6nkadn av

oupBolicoupe pe z_,i =1,2,3,4,5 ta 6edopeva tng (a) opddag, kat pe Ty T, Ty 1@

Vi Ji

Sdebdopéva twv (B), (v) kat (6) opadwv avtloTtoliXwe, TOTE EXOULE:

:cﬂi=3-mm, :L‘”.=.CBM+5, x.=—xm=(—1)'m

5i ai

la TIc avtioTolxeg SLAKUUAVOELC KOL TUTILKEG OTTIOKALOELG EXOUE:

2 _ 92 2 _q.
sﬁ—3 s Ka sﬂ—3 s,

Y& KAOE pia amod TIG TPELG TTAPOAKATW YPADIKES TAPACTACELS BploKkovTaL TOTOBETNUEVES, O
uio vontn euBeia, mavw amnod pia aplBuoypappn, ot TEG TnG Alotag dedopévwy a). Emiong
otnv 1n, T 2n kat tnv 3n ypadikn mapaotacn Bpiokovral oL TLEG TG Alotag B), Tng Alotag
y) KaL tn¢ Alotag 8), avtiotolya, Katd Tov idlo Tpomo, wote o€ KABEe meplmTwon va Umopouv
va YLVOUV GUYKPLOELG.

Eniong, oe kaBe ypadikn mapdtaon, maplotavetal n «B€on» ¢ HEong TN KABe Alotag
HE pla kotokopudn yYpapun, TOU OvTiOTOL(OU XPWHATOG. Ta CUMUMEPACHOTO TWV
TapamAavw OAYEBPIKWY CUAAOYLOUWV (ylat TIG UETOPOAEC OTn HEON TLUR, OAAG KoL TN
Slaomopd) dpaivovrtal o AUTES TIG YPADIKESG TTAPUOTACELC.
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Alota B) ® ® ® ®
Alota a) e e o @ ®
7 6 5 -4 -3 2 -10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 1|2 13 14 15 16 17 18 19 20 21
Kéon Tn Alotog a) Héon Ty Alotag B)
Aiota a) @ ® ¢ @ o
7 6 -5 4 -3 2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 ? 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
péon tn Aiotac a) péon T Alotagy)
@ ® & @ [ ot €
O ® o 0 ) Alota a)
7 % 5 4 3 2 10 1 2 3 & 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
péon tun Aiotoag a)

Acknon 6
H BaBuoAoyia 16 pabntwv oe éva dtaywviopa ntav: 8, 15, 13, 20,9, 13, 17, 19, 20, 9, 10,
10, 15, 13, 14, 17. Na utoAoyioete:
1) Ta tpia pé€tpa B€ong, Léon T, SLAPECO Kal MIKpaToUoA TLUN.
2) To eUpPOG, TNV TUTILKA ATIOKALON KoL TOV CUVTEAEOTH METABOANG.
Abon
1) MNa tn péon TN (to péco 6po Twv Pabuwv) EXOUE:
= 8+156+13+20+9+13+17+19+20+9+10+10+15+13+14 +17 13,875
16
MNna va Bpovupe ™ dtdpeco Slatdacooupe ta dedopéva (toug Babuolg Twv pabntwv) oe
avéouvoa oelpa: 8,9, 9, 10, 10, 13, 13, 13, 14, 15, 15,17, 17, 19, 20, 20.
H Sidpeocog twy 16 mapatnprioswy gival o pEcog 6pog tng 8" kal tng 9"° mapatpnong,
13+14

SnAasdh & = = 13,5

H enwkpatovoa tpn eivat to 13, dnhadn M = 13.
2) To evpog eivar R =20—-8 =12.

o TNV TUTILKE QTTOKALON £XOUE:

o \/(8 —13,875)" + (9 —13,875)* +... + (20 — 13,875)
16

MNa va SLlEUKOAUVOU LE TOUG UTTOAOYLOMOUG, UITOPOU LE VOL XPNOLLOTIOL)COULE €Va AOYLOTIKO

= 3,85

$UANO yLa VO KATAOKEUAGOUE TOV TIAPOKATW TTiVOKQL:
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napa;ri]pnon ouxv:itnta (o ) v (o - )
8 1 34,51563 34,51563
9 2 23,76563 47,53125
10 2 15,01563 30,03125
13 3 0,765625 2,296875
14 1 0,015625 0,015625
15 2 1,265625 2,53125
17 2 9,765625 19,53125
19 1 26,26563 26,26563
20 2 37,51563 75,03125
20voho: | 237,75

Onote, s = ,/237’ [ = 3,85
16

EVaAAQKTLKA, UTTOPOULE VO XPNOLUOTIOLOOUUE ETOLUO EpYaAeia Tou AoyloTtikou ¢pUAAoU
yla VoL UTTOAOY{OOULE TNV TUTIKI aTtOKALon.

3,85

2 = 928%
Z 13,875

T€Aog, o ouvteleoTnc petaBoAnc eivat: CV =

Acknon 7

H péon tun nAkiag twv umaAARAwv pLog etatpeiag eivat 32 xpovia. Mota Ba ivat n péon
T NAiag Twv WBLwv utaAARAwvY VoTtepa amo Tpla xpovia;

Auon

Me 6ebopévo OtL Kaveilg utdAAnAog dev amoxwpel Kot Kaveic véog ev mpooAapBavetal,
epooov OAeg oL nALkieg Ba €xouv auénBel katd 3 xpovia, n Héon T Ba €xel auénBOetl kL
ouThA Katd 3 xpovia kat Ba ival 35 xpovia.

Aoknon 8
Ot BaBpuot ota Mabnuatika 20 pabntwv tne B’ taéng evog Aukeiou sivat:
12 114 |15(13(17 15|16 |14 (18 |15|17 |13 |19 (15|16 |12 |16 |18 |13 |14

1) Na Bpeite Tn HEoN TLUA KAL TNV EMKPATOU O TLUN.

2) Na Bpeite tn Siapeoco.

3) Na Bpelte TO MPWTO KoL TO TPLTO TETAPTNUOPLO.

4) Na oxedldoete 1o OnKoOypappa.
Abon
MNa dteukdAuvon SLATACOOUE TIG TAPATNPNOELS 0 alEouoa oELpa:
12,12, 13,13, 13, 14, 14, 14, 15, 15, 15, 15, 16, 16, 16, 17,17, 18, 18, 19.
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12+12+13+...=19 302
1) H péon twun elvauz = = =151
) H péon tun 50 50

H erukpatovoa tpn eivar M| =15

2) H &ldpeoog ivat o péocog 0pog tng 10" kat 11" mapatrpnong, SnAadn:

15415
2

3) To MPWTO TETAPTNUOPLO Elval 0 PECOG OPOC TNE 5" Kal TNG 6M° mapatPnong, EVw To

o 15

TPLTO TETAPTNUOPLO ElvaL 0 HECOC 6po¢ TNG 15" kat 16" mapatripnong. AnAadn €xouue:

13+14=13,5 cat O =16-1—17

3

Q = =16,5
4) To evéotetaptnpoplako evpog eivat @ = @, —Q, =16,5-13,5=3.
To Swaotnua [Q - 1,5-Q , Q,+1L5- Q)] elvarto [9,21] oto onoio mepthapBdvovtat 6Aeg

OL TIHEC (apa Sev UTIAPXOUV aKpaleg TIHEC). To Bnkoypappa dalveTal mopaKATW:

— =

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

210 Onkoypappa BAEmoupe TV eAdylotn T (12), tn péytotn TR (19), ™ didueoco (15)
KOLL TO TIPWTO KoL TPito TeTaptnuopLa (13,5 kat 16,5 avriotoixwg).

MNpdoBOeto UAKO

SUVOETEC ALOKAOELC

Aoknon 1

H péon enidoon 17 ayoplwv kat 13 Kopltolwv oto pabnua twv Madnuatikwyv pag taéng
elval 16,8. H péon enidoon twv kopltowv eivat 15,6. Na PBpeite tn péon enidoon twv
oyopLWV

Auon

Av ovoudooupe T TN pEoN eMiSO0N TWV AYOPLWV KOL T _TN KECN ETLLB00N TWV KOPLTOLWY,
T0te 0 aBpolopa twv Babpoloylwy Twv ayopwwv gival 17 -7 kat to abpolopa twv

BaBuoloywv twv Kopttowwy eivat 13 -7 =13 -15,6 (auto oupBaivel emeldr propoupe va
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uTtoB£€oou e OTLKAOE ayopL Exel emiboon Lon He Tn péon emidoon Twv ayopLwy Kat OtLKabe

Kopitol £xeL emiboon (on pe tn péon enidoon TwV KOPLToLWV).

17-z +13-15,6
30

Abvovtag tnv e€iowon Bpiokoupe tn peon enidoon twv ayopuwv . = 17,7 .

Tote Ba LoxLEeL

= 16,8.

Acknon 2

Ye €va AUKelo umdpyouv 500 pabntég. H A" tagn €xet 200 pabntég pe péco 6po nAwkiag
15,7 xpovia, evw n B' ta&n €xetl 180 pabntég pe péso 6po nAtkiag 16,9 xpovia. Ol umtoAounol
HaBntég N I 1a€ng €xouv Héoo Opo nAwkiag 17,7 xpovia. Na urtoAoyioste Tov HECO Opo
NALKIAG OAWV TwV HaBnTwv Tou oXoAeiou.

Auon

To mAnB0o¢ Twv padntwv tng I ta&ng eivat 500 — (200 + 180) =120.

To dBpolopa Twv NAKKLWY Twv padntwy tng A’ ta€ng Ba eivat 200-15,7 to dBpolopa Twv

NAKLWVY Twv pabntwv tng B taéng Ba eivat 180-16,9 kot to dBpolopa Twv NALKLWY TwV

nadntwv tng I taéng Ba eivatl 120-17,7. Onote, n péon nAkia Twv padntwv Tou oxoAeiou

Oa slvat:

200-15,7+180-16,9 +120-17,7 16.6
500 ’

Aoknon 3

H péon tun 40 nopatnpioewv ivatl 20. Av armd autég oL 7 PELwvVOoVTOL Katd 2 Kot oL 9
auvéavovtal katd 6, va Bpebel n véa péon TR

Auon
To aBpolopa Twv THWV OAwv Twv Tapatnpnoewv Ba eival 40 - 20 = 800 kot pETA TIg

netaBoAég Ba gival 800 —7 -2 +9 -6 = 840. Onodte, n veéa peon TN Ba eivat %OO =21.

Aoknon 4
H turukn amokAlon evog Selypato¢ pe v mapatnpnioelg sivatl ion pe pndév. Moo
CUUTEPOOLA TIPOKUTITEL YLaL TLG TTOPATNPHOELG;

Avon

H turkr) artdkAon sival n tetpaywvikn pia tng Stakvuavong (s?), n onoia opiletatl wg "n
HEON TLUA TWV TETPOYWVWYV Twv Sladopwv TG HEONG TLUAG TWV TTOPATNPACEWV OO TLG
napatnpnoslg”. Na va sivat n turikn anokAton ton pe 0, kot n dtakvpavon Ba ival ion pe
0, apa kaBe mapatrpnon Ba dtadppet anod tn péon Tun Kata 0 (ag Bupnbolpe otL av To
abpolopa pn apvnTKWV TIPAYHOTIKWY gival pndév tote 0AoL ol mpocBetéol eival undév).
AnAadn), 6Asc oL mapatnpnoelg Oa eival PeTal Toug LOEC.
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Aoknon 5
H péon tun 6 dtadoxikwy aképatlwyv aplBuwv givatl 7,5. Na UTtoAOYLOETE TNV TUTILKN TOUG
amnokALon.

Auon
EukoAa Bplokoupe OTL oL 6 Stadoyxikol aképatol tou €xouv péon Tun 7,5 elvat ot
5,6,7,8,9,10.

H turkn toug amokAlon Ba eivat:

1,7
6

YxOA0: ‘Evac Tpomog va Bpoupe Toug 6 StadoxlkolC akepaloug Le HEon TN 7,5, elvat va

o \/(5—7,5)2 +(6-7,5"+(7-7,5 +(8=17,5 +(9-17,5) + (10 - 7,5)° _

OVOUACOUE LE V TOV ULKPOTEPO, OTIOTE OL EMOMEVOL £lval v+1, v+2, v+3, v+4, v+5 Kal va
v+Wv+D)+(v+2)+(v+3)+(v+4)+(v+5)
6

‘Evag aAhog (mpodavwg mo eUKoAoG) eivat va "potpdcoupe” €€L SladoxLkoug aplBuoug £tot

AUooupe tnv e€lowon: =175

woTe 1o 7,5 va Bploketal otn péon Toug, apa Ba elval TPELG KATW oo To 7,5 KAl TPELG TAVW
arnod ouTo.

Acknon 6
Av o€ pia tdén o péoog 6pog TG Pabupoloyiag v, ayopuwyv eivat X Kot 0 HECOG OPOG TNG
BaBpoAoyiag v, kopltowwyv eival y, va anodeiéete OtL 0 péoog 6pog tng Pabuoioyiag
, . , , - X+V,y
OAWV TwV aSLWV TNG TALNG €lval 7 = Vi XTVY .

v, +V,
Abon
Ma TG AVAYKEG TOU OUYKEKPLUEVOU TIPOBAAUATOC, UMOPOUUE va UTTOBEGOUE OTL KABE
ayopt €xeL Babuoloyia T kal kABe kopitol €xeL ¥ . Apa to dBpolopa Twv Babuwv Twv
ayoplwv elvat v,z , 10 dBpolopa Twv Babuwv Twv KOPLToLwV eivaty,y kat To aBpolopa
Twv Babuwv GAwv twv pabntwv/tpuwv eival v, + v,y . Adol Ohot oL pabnteg eival
VT +V,y

v, +Vv,, 0 HEOOG 6pog TG Babpoloyiag Ba eivar: 2 =
v, +V,

Aoknon 7

No anodel€ete OTLN HEON TLUN ELVOLTO ABPOLOHA TWV YIVOUEVWV TWV TLIHWV TNG LETABANTAC
ETTL TG AVTLOTOLYXEG OXETLIKEC OUXVOTNTEG.

Auon
Av OL TLEG TWV TTOPATNPHOEWVY €lval =, Pe OVTIOTOLXEG CUXVOTNTEG v, KL TO CUVOAO TwV

Vll'] + V2£E2 +...+ VKZ'K

TapaATNPROEwWV ElvaL v, TOTE: T =
1%
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, _ VT, v, vV v, v, 14
Onoteg, 7 = + to+—F=—r +—=1, +.. .+ "
v v v v v v

Apaz = fx + fa,+..+fx

AnAadn, n puéon Tun gival ion pPe To ABpOoLoHA TWV YIVOUEVWY TWV TIUWV TNG HETABANTAC
ETTL TG AVTLOTOLYXEG OXETLKEC OUXVOTNTEG.

Acknon 8

Ze éva epyootaoto pe 100 epyalOpevoud n PEon TLUR Twv apolBwv toug eivat 900€. 0140
oo auTtoU TANPWVOVTOL HE ULOBO ULKPOTEPO TNG HEONG TLUNAG Kal oL poBol toug €xouv
Héon T 800€. Av oL amodoxég Twv epyaloHéVwY PE UoBO ULKPOTEPO TNG HEONC TLUAG
aué€nBouv Kal yivouv 600 n HEoN TLUR, TOTE Tola Ba elval n véa péon TIUA TwV apolBwy
Twv 100 epyalopévwy;

Avon
To dBpolopa twv apolpwv twv 100 epyalopévwv mpv omoladnmote auvénon eival
100 - 900 = 90.000 €. Adou ol anodoxég Twv 40 xapunAotepa apelBopeVwWY epyalopeEvwy
Ba ylvouv 600 n péon tun, dnAadr 900€, autol ot epyalopevol Ba €xouv pa LEon avénaon
katd 100€, apa aBpototika avénon 40 - 100 = 4.000 €. Onote, 10 dBpolopa Twv apoLBwv
Twv 100 epyalopévwy Stapopdwvetal otig 94.000 €. Etol, n véa péon TR Ba eival
94.000

100

=940€
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